
SIGTUNA MYNTKLUBB

Nr Regent/Land Valör år kvalite utrop Kommentar

101 Tillbehör
250 beg. Lembitramar i hårdplast            

Har använts till jubileumsmynt. 100

Bra vid sändning av 

känsliga mynt

102 Tillbehör Förvaringsbox med myntbrickor. 50 Lätt begagnad

103 Litteratur

Div. mynttidningar och auktionskataloger. 

Bl.a. Ahlström 2, Mûnzen-revue, Holger 

Hede m.fl. 50

104 Litteratur
J. Pundberg, Den Svenska Örtugs-

myntningen 1440-70-talet. 90 Nyskick.

105 Litteratur Svenska Aktiedrev före 1850. 50 Lätt begagnad

106 Litteratur
Danmrks og Norges Mönter 1541-1814-

1977. Av Holger Hede 100  Lätt begagnad

107 Sedel Kotia 1920. Ovikt 50

108 Tyskland 2 mark 1921. Sachsen Porslin Meissen 01- 100

109 Tyskland 1 mark 1921 Sachsen Porslin Meissen 1 300

110 Tyskland 50 pf. 1921. Sachsen Porslin Meissen god 01 25

111 Tyskland 20 pf. 1921. Sachsen Porslin Meissen 01 30

112 Tyskland 25 pf. 1921. Freiberger munzen porslin 01 100

113 Tyskland Medalj 1922. Herrnhut vit porslin 01- 400

114 Tyskland Medalj 1922. Graf von Zinzendorf - Herrnhut 01/0 90

115 Tyskland Medalj 1922. Herrnhut brun porslin 01/0 100

116 Tyskland
Medalj 1922. Thüringen Pössneck Goethe-

Gedenkfeier 01/0 150

117 Tyskland Medalj 1922. Schwäbisch Hall 01- 100

118 Tyskland
Medalj 1924. Hannover 1924            Neues 

Rathaus god 01 100

119 Tyskland
Medalj. 1922. Herrnhut Nic. Lud. Graf von 

Zinzendorf. Koppar 01 200

120 Tyskland
1922. Herrnhut Nic. Lud. Graf von-

Zinzendorf . Lättmetall 01/0 50

121 Nödmynt
100 mark 1923. Hie Welf Friedrich 

Barbarossa Waiblingen 1923 01 100

122 Danmark 10 kr. 1967. bröllopsmynt 01/0 90

123 Danmark 5 kr. 1960. nagg 01 60

124 Preussen
1/3 thaler 1772.Fredrich II                     

(Fredricus Borussorum rex) 1- 100

125 Österrike 50 schilling 1961, jubilumsmynt Ocirk 60

126 Österrike 50 schilling 1963, jubilumsmynt Ocirk 60

127 Österrike 50 schilling 1964, jubilumsmynt Ocirk 60

128 Österrike 50 schilling 1966, jubilumsmynt Ocirk 60

129 Österrike 50 schilling 1967, jubilumsmynt Ocirk 60

130 Österrike 50 schilling 1968, jubilumsmynt Ocirk 60

131 Österrike 50 schilling 1974, jubilumsmynt Ocirk 60

132 Österrike 25 schilling 1971, jubilumsmynt Ocirk 45

133 England Pollett 1791. Rochdale 1 60

134 Spelpollett 
1760-tal. warsamt och försigtigt/dristigt och 

slugt 1 30

135 Gutav IV Adolf 1 rdr. 1794 1/1+ 1900

136 Gustav II Adolf 1 öre 1628. Säter 1/1? 50

137 Fredrik I 1 öre sm. 1745. Låg valör text 1 100

138 Gustav V 1 kr. 1942 ÅUB 1+ 150

139 Danmark 10 kr. 1972 Tronskiftet ocirk 100

140 Maria Theresia Thaler 1780. senare prägling 01/0 125

141 Sverige Sedel. 10 kr 1914. lite reva vid mittvik. 1 270

142 Sverige Sedel. 10 kr 1916 1 300

143 Sverige Sedel. 10 kr 1922 g1 200

144 Sverige Sedlar. 10 kr.  4 st: 1975*,-76*,-79*,-79*  0- 80

145 Sverige Sedel. 5 kr. 1921 1+ 400



146 Sverige Sedel. 5 kr. 1948 Jubileum 0- 50

147 Sverige Sedel. 100 kr 1943 1 200

148 Sverige Sedel. 100 kr 1943 endast mittvikt 1+/01 550

149 Sverige Sedel. 100 kr 1948 endast mittvikt 1+/01 450

150 Sverige Sedel. 100 kr 1952 endast mittvikt 1+ 200

151 Sverige Sedel. 100 kr 1957 endast mittvikt 1+ 150

152 Sverige Sedel. 100 kr 1958 endast mittvikt 1+/01 150

153 Sverige Sedel. 50 kr 1941 1/1+ 150

154 Sverige Sedel. 50 kr 1946 1+ 250

155 Sverige Sedel. 50 kr 1955 endast mittvikt 1+/01 100

156 Sedlar 10 kr 1971serie X. Nr.följd. Stjärnmärkta 0 100 Y..876--..880 

157 Sedlar 10 kr 1971serie X. Nr.följd. Stjärnmärkta 0 120 Y..895--..900

158 Sedlar 10 kr 1971serie FK. Nr.följd. Stjärnmärkta 0 140 V..774--..780

159 Sedlar 50 kr 1970 serie T. Nr.följd. Stjärnmärkta  0 200 Y …720--…721

160 Danzig Sedel. 20 gulden 1937 1/11 1937 g1 1500

161 Kina
Album med Hell-Bank Notes (begravnings-

sedlar) 13 olika varav några storformat 01 85

162 Polen
Två medaljer: Lech Walesa + stor 

bronsmedalj Skeppsmotiv 1+/01 75

163 Holland
Medalj brons diam. 50 mm OS 1972 

Sapporo. Ard Schenk (skridsko) 01 40

164 Portugal Trevlig medalj Filateli-utställning Porto 1+ 65 70 mm

165 USA 
Utställningmedalj Chicago 1892  första 

gången Pariserhjulet presenteras 1+ 55

diameter 32 mm. 

Fläckar

166 Sverige
NK Stockholm pollett / betalningsbricka, 

gulmetall. Fläckar   (1+) 30

167 USA
Modern färglagd medalj minne 11 

september 2001 0 90

168 USA
Medalj / jetong   flyg: Charles Lindbergh  

1927. gulmetall. diameter 32 mm 01 80

169 Danmark Medalj / pollett, trolleri. diameter 33 mm. 1+ 60 fläckar 

170 Stockholm
Medalj Operakällaren 50 årsjub 1945 

förgyllt silver. diam. 31 mm 01 70

171 Norge
Stor silvermedalj 1975. Loven om Specie-

daleren. diam 40 mm 01/0 100

172 Spetsbergen Sedlar 1-2-3 kopek 0 60

173 Åland
Test-mynt tio Daler märken från montering 

/ fastsättning. Gulmetall 0 140

174 Medalj 
Alice Babs. Brons 55 mm konstnär Rune 

Karlzon 01 75

175 Medalj 
Nordiska Museet. brons. konstnär Bernt 

Thorén. 70 mm 1+ 45

176 Medalj   

Carl XVI Gustaf   brons i original papp-box, 

emblem  SNF, konstnär Gunvor Svensson-

Lundkvist. 70 mm 0 175

177 Norge
Medalj Alf Pröysen. Brons original-kassett 

Den Kongelige Mynt, Kongsberg 01 35 36 mm

178 Medalj 
Brons. Carl XVI G.  brons,  box från 

Myntverket. diam. 45 mm 01

179 Sverige
Medalj silver porträtt G III   diam. 33 mm 

Snille och Smak 1800-tal (?) 1/1+ 90

180 Danmark
Medalj fotboll Em 1992  silver diameter 38 

mm + liten vimpel UEFA. Patina 1 135

181 Australien
10 dollar silver coin Cockatoo 1990 i lyx 

"plysch-etui" proof 135

182 Tibet Modernt fantasi-mynt, oädel metall. proof 190 Diameter 40 mm

183 England Myntset 1971 i kassett proof 55

184 Tyskland Inkapslat frimärksmynt, 10 pfennig  röd -1 80 skada / spricka

185 Fiji 3 små-mynt proof 1969 proof 40



186 Sverige
Två medaljer plaketter skytte + vimpel 

Stockholms-Tidningens Riksskyttetävling 35

187
Equatorial 

Guinea

Vackert silvermynt Praying Hands / Durer   

100 pesetas 1970 proof 145

188 Silvermedalj äldre, Jacobus Gyllenborg, patina 1 875 Diameter. 32 mm

189 Sverige  äldre silvermedalj Cronstedt,  hårt rengjord (1+) 275 Diameter 40 mm

190 Bronsmedalj SNF: NilsLudvig Rasmusson. Diam 56 mm 1 75

191 Medaljer Jordbruksmedaljer brons, påse med 7 st. 1 // 1+ 60

192 Medalj Norrköping. Silver. Hästutställning. Fläckar 1/1+ 65 Diameter 43 mm

193 Bronsplakett Premie Mjölkbehandling. Mont. på platta 1 45

194 Medalj Charlie Chaplin. 1977. Brons diam 45 mm 1 55

195 Medaljer Sigtuna. Brons. Myntklubben diam 45 mm 

+ silver 25 mm 1+/01 35

196 Sverige 
Äldre silvermedalj Olaus Dahlin.              

Diam. 31mm. Porträttsidan mörk patina -1 75

197 Sverige  
Medalj porträtt G II  Adolf + Maria Eleonora 

1600-tal. Guld på oädel metall. -1 800

Diameter 40 mm . 

Skador

198 Tyskland Medalj  Martin Luther. 1917.  Hög relief 1+ 400 Järn. 71 mm

199 USA
Vacker medalj. Eagle "guld" på oädel 

metall. diam 39 mm proof/0 280

1.100 Norge
Silvermedalj med myntmotiv Specie  1973. 

Diameter 38 mm. Christiania Bank 0 225

1.101 Norge
Stor bronsmedalj (70mm) Martin Luther 

1983. konstnär Kari Rolfsen 0 170

1.102 Jersey 5 shillings 1966.  Battle of Hastings proof 35 fläckar

1.103 Ethiopien Stort silvermynt 1972 Selassie proof 875 Diameter 50 mm

1.104 Tyskland Stor silvermedalj 1981. Porträtt Wilhelm I proof 525 Diameter 50 mm

1.105 Sverige Medalj frimureri. Skador (1+) 40

1.106 Sverige
Fjäderfäafvelsföreningen, silvermedalj 

med tupp. Diameter 34 mm 110

1.107 Guinea Bissau Silvermynt 1993 med elefant.     proof 165 Diameter. 33 mm. 

1.108 Pollett Dannemora, Plock-gruvan, bleck-plåt        80  50x50 mm  

1.109 Frankrike
Bärbar medalj Valeur Et Dicipline  porträtt 

Marianne och harnesk, brons 350

1.110 Frankrike som ovan med harnesk gulmetall 550

1.111 Sverige
Porträttmedaljer moderna med G II A          

2 olika typer. 1924 + 1932 180

1.112 Monaco Mynt 2 Euro 2011  porträtt Albert 01/0 145

1.113 Sverige Bronsmedalj Chapman med fartygsmotiv 425 Diameter 32 mm

1.114 Ryssland Stort bronsmynt 5 kopek 1803 1+ 170

1.115 Medalj Idrottklubben DAN. Fin medalj utdel. 1946 35

Katrineholms myntklubb

Nr Regent/Land Valör år kvalite utrop Kommentar

201A Myntkataloger 10

201B Sverige 1 öre sm AF 1761 30

202 Sverige Lot 50 öre 40 4 st

203 Sverige Lot 50 öre 40 4 st

204 Sverige Lot 50 öre 40 4 st

205 Sverige Lot 50 öre 40 4 st

206 Sverige Lot 50 öre 30 4 st

207 Sverige Lot 25 öre 30 6 st

208 Sverige Lot 25 öre 30 6 st

209 Sverige Lot 25 öre 30 6 st

210 Sverige Lot 25 öre 30 6 st

211 Sverige Lot 25 öre 30 6 st



212 Sverige Lot 25 öre 30 6 st

213 Sverige 2 kr 1906 40

214 Sverige 2 kr 1907 40

215 Sverige 2 kr 1908 40

216 Sverige Lot 25 öre 30 6 st

217 Sverige Lot 25 öre 30 6 st

218 Sverige Lot 25 öre 30 6 st

219 Sverige Lot 50 öre 40 4 st

220 Sverige Lot 50 öre 40 4 st

221 Austr 1 Florin 1951 7 45 km 47

222 Baham 5 dollar 1970 9 190 km 10

223 China NTH S Dynasti 5 55 SJ 622

224 Congo Free St 10 cm 1894 7 140 km 47

225 Canada 1 dollar 1984 9_10 100 km 140

226 Danmark 6 sk 1857 4 45 km765 repa 1 kh

227 Danmark 2 kr 1930, 1958 6_7 80 jub

228 Danmark 2 kr 1953 7 100  jub km 844

229 Danmark 2 kr 1923 8 100 jub km 821

230 Danmark 2 kr 1937 8 60 jub km 830

231 Danmark 10 kr 1972 8 75 jub km 858

232 Danmark 5 öre 1937 9 75

233 Frankrike 50 fr 1977 8 140 km 941.1

234 Prussia 3 maric 1911 6_7 200 km 527

235 Ryssl 3 kopek 1915 8 100 km 11.3

236 Ryssl 50 kopek 6 150 km 89.2

237 Ryssl 1 rubel 1899 3_4 200 3b km 59.3

238 China 10 st cashmynt vk 50

239 Sverige 2 kr 1880 4 150 OCH

240 Sverige Kungl mynt just verk sv förf saml nr 31 8.9 70 830-1000

241 Sverige Sv riksb rulle 1995 0 500 FN jub 40*5kr

242 Sedlar Ryssl 5 rub, Tyskl 1923 2k 1000 mark 30

243 Mynt Lot ca 1,5 kg 40

244 Minnespeng H55, 1955, Hälsingborgsutställningen 50

245 Sverige Årsset 1995, plastförpackning, mjuk 30

246 Sverige 10 kr jub 1972, GVIA 90 år 40

247 Mynt Lot Danmark, Norge - 90 kr, 160 kr 100

248 Sverige Årsset 1997, Coins of Sweden 100

249 Sverige 2 st 5 kr jub FN, 1995 0 25

250 Sverige Sv riksb rullar 5-ören 1980 25

251 Sverige 1 kr 1918 20

252 Sverige 1 kr 1937 20

253 Sverige 1 kr 1938 20

254 Sverige 1 kr 1940 20

255 Sverige 2 kr 1913 40

256 Sverige 2 kr 1926 40

257 Sverige 2 kr 1935 40

258 Sverige 2 kr 1950 20

259 Sverige 2 kr 1950 20

260 Sverige 2 kr 1950 20

261 Sverige 50 kr jub 1976 0 110

262 Sverige 50 kr jub 1976 0 110

263 Sverige 50 kr jub 1976 0 110

264 Sverige 50 kr jub 1976 0 110

265 Sverige 50 kr jub 1976 0 110

266 Sverige 50 kr jub 1976 0 110

267 Sverige 50 kr jub 1976 0 110

268 Sverige 50 kr jub 1976 0 110

269 Sverige 50 kr jub 1976 0 110

270 Sverige 50 kr jub 1976 0 110



Eskilstuna myntklubb

Nr Regent/Land Valör år kvalite utrop Kommentar

301 Sverige Hästavelsmedalj, silver hög 130

302 Danmark 10 kr 1967 .01 100

303 Danmark 10 kr 1968 .01 100

304 Danmark 2 kr jub 1888 1+/01 200

305 Norge 2 kr 1902 1 400

306 Belgien 5 Fr 1872 1 100

307 Sverige 1 kr 1913 1/1+ 40

308 USA 1 dollar 1926 1 170

309 Barbados 4 dollar 1970 .8/9 120 KM A9

310 Bulgarien 5 leva 1982 .9/10 55 KM 140

311 China 1 cent 1950 8 100 KM 363

312 Checkoslov 100 korun 1948 7 75 KM 26

313 Danmark 2 skilling 1681 3 50 KM 358

314 Danmark 4 skilling 1807    MF 4 70 KM 661

315 Danmark 2 skilling 1810    IC 6 125 KM 670

316 Danmark 2, 3, 4 sk 1815 .3/4 150 KM Tn4-6, 3 mynt

317 EquatorialGuinea 100 pesetas 1970 .9/10 240 KM 13.5

318 Frankrike 100 francs 1986 9 165 KM P972

319 England 1 crown 1951 9 125 KM 880

320 Grönland 25 öre 1926 9 240 KM 5

321 Grönland 50 kroner 2010 9 145 Provex

322 Liberia KonTiki, myntbrev .9/10 160 KM 320

323 Nepal 10 rupee 1968 8 125 KM 794

324 Norge 5 kr jub.- 3 olika .8/9 50 KM 421, 422, 30

325 Norge Bondetåget 1914 och Nansen .8/9 100 2 medaljer

326 Panama 1/2 Balboa 1947 7 165 KM 12.1

327 Panama 5 Balboa 1975 10 375 KM 40.1a

328 Schlesv.Holstein 2, 1/2 skilling 1801 .3/4 250 KM 124

329 Transdniestria 1, 3, 5, 10 rubel 10 140 material plast

330 Fin, Isl, Dan 3 myntset 1970, 1980, 1977 8 55

331 Hela världen 100 olika sedlar .8/9 200

332 Lokalmynt 2 st Sigtuna, 1 st Skultuna 9 50

333 Ryssland 5 kopek 1770,    EM 3 140

334 Danmark 1, 2 kronor 1957 .8/9 45 KM 837, 38

335 Estland 2 krooni 1930 6 95 hm KM 20

336 Estland 100 krooni 1992 10 240 KM 27

337 Finland 10 penniä 1915 8 100 KM 14

338 Finland 500 markka 1952 .6/7 125 KM35

339 Tyskland 5 mark 1977 G 9 75 KM 146

340 Tyskland 5 mark 1972 G 7 60 KM 112.1

341 Tyskland 5 mark 1969 G 9 150 hm  KM 125.1

342 Tyskland 5 mark 1973 J 8 60 KM 136

343 Tyskland 10 mark 1972 F 8 60 hm KM132

344 Indien 1 rupee 1969 B 9 95 KM 77

345 Indien 10 rupee 1979 B 10 300 KM190

346 Iran 5000 dinarer AH 1320 8 750 KM 976

347 Iran 250 rials 1998 8 55 KM 1262

348 Italien 1 Lira 1922 R 8 200 KM 62

349 Mozambique 1 Centimo 1975 8 350 KM 90

350 Norge 1,2,5,10,25,50 öre, 1 kr 1966 .8/9 65

351 Norge 10 kroner 1964 8 100 KM 413

352 Norge 50 kroner 1978 8 140 KM 424

353 Philippinerna 1 Peso 1963 8 120 KM 193

354 Philippinerna 1 Peso 1964 8 120 KM 194

355 Philippinerna 50 Centavos 1945 S 8 60 KM 183

356 Vaticanen 500 Lire 1963 8 150 KM 83.1



357 Vaticanen 500 Lire 1967 8 150 KM 99

358 Jugoslavien 200 Dinarer 1977 .8/9 130 KM 64a

Strängnäs Myntklubb

Nr Regent/Land Valör år kvalite  utrop Kommentar

401 Antiken 20 stycken utmaningar vk      100 kr 

402 Litteratur Första boken om Mynt 1971        25 kr inbunden

403 Sverige Kievtia 1/1+        50 kr utan randning

404 Carl XIV 1/2 Skilling 1832 Palmkvist 1+      100 kr 

405 Oscar I 2 Skilling banco  1844 1      100 kr 

406 Gustav V 2 Kronor 1950 ompunsat TS 1+/01        40 kr rest under

407 Sverige 33 stycken äldre kopparmynt vk      100 kr från 1590 till 1842

408 Sverige 34 stycken äldre kopparmynt vk      100 kr från 1625 till 1837

409 Norge 50 Öre  1918 1/1?        30 kr 

410 Polen Riga Solidus Skilling Sigismund  1597 1/1+        60 kr 

411 Schweiz 5 Francs 1936 1+/01      250 kr 

412 Tyskland 1/24 Thaler Courant 1761 1        75 kr Adolf Friedrich IV

413 Europa 4 st silvermynt 1571,1736,1768,1857 vk        40 kr Slitna

414 USA Mini gold  indian 1+        30 kr 22K 0,8g

415 ROM AE 20  Constantin II 318-322 1+        75 kr fläck

416 ROM Denar Septimius Severus 193-211 1+      100 kr 

417 Kina Lucky Charm (dragons) Feng Shui 1+        30 kr 

418 Utlandslot Pärm 86 st mynt i höga kvalitéer O1      150 kr 

419 Nordiska  Pärm 90 stycken blandade valörer vk      150 kr 

420 Danmark 2 Kronor 1938 1/1+      100 kr 

421 Danska 

Västindien

1 Francs / 20 Cents 1905 1      100 kr 

422 Frankrike 5 Centimes 1897 1++        20 kr 

423 Portugal 20 Centavos 1920 1+        15 kr 

424 Hessen/ 

Tyskland

Heller 1745 1/1?        15 kr 

425 Carl XVI Gustav 50 kr Jub Nya Grundlagen 1975 O      100 kr 

426 Carl XVI Gustav 100 kr Jub Världsungdomsåret 1985 O        90 kr 

427 Gustav V 1 krona  1936 O1        50 kr 

428 Gustav V 2 Kronor 1940 O1        70 kr 

429 Gustav V Årsset Special Millenium 2000 O      125 kr Upplaga 15 000

430 Gustav V 2 kronor 1940 oval 0:a 1+        60 kr 

431 Gustav VI 10 Kronor 1972 90 år 1+/        60 kr 

432 Oscar  II 20 kronor Guld 1874 1+/01   3,000 kr 

433 Oscar  II 20 kronor Guld 1899 1+/   3,000 kr (kantslag)

434 Jubileumsmedalj Svenska frimärket 150 år   2005 O1/O      100 kr  orginalförpackning

435 Rumänien 20 Lei Three kings Guld 1944 O1/O   1,800 kr 6,55 * 0,9

436 Österrike 10 Corona 1905 Guld O1      900 kr 3,39 * 0,9

437 Tyskland 20 Mark 1895 Hamburg Guld 1+   2,150 kr 7,965 * 0,9

438 Svenska sedlar 10 kr -58,-68+ 5 kr -52+2st-78 O1        30 kr 

439 Svenska sedlar 2 stycken 20 kr 1997 O1/O        30 kr 

440 silverlot  40% 68,6 gram finsilver vk      230 kr blandade valörer

441 silverlot 60 % 51 gram finsilver vk      170 kr blandade valörer

442 silverlot 80% 89,2 gram finsilver vk      300 kr blandade valörer

443 Tjeckien Medalj Dubcek Svoboda 1918 /1968 O1        40 kr Pravda vitezi

444 Sverige Pollett Månsbo  Avesta  1/2 1        20 kr mejeri

445 Oscar II 1 Krona 1888 1?        20 kr 

446 Oscar II 2 Kronor 1907 1/1?        40 kr 

447 Gustav III 1/24 Riksdaler 1?        40 kr 

448 Norge 50 Öre 1954 1        25 kr 

449 Irland 1/2 Penny 1769 1        30 kr long bust

450 Polen 10 Zloty 1965 1/1+        20 kr 



451 Holland 5 Cent 1850 1/        20 kr dot after date

452 Holland Zeeland 2 Stuvier 1732 1/1+        30 kr 

453 Palestina 10 Mils 1927 1/1+        20 kr 

454 Karl XV 1 Öre 1867, 1870, 1871, 1872 1/1+        50 kr 

455 Oscar II 2 Öre 1878 1        22 kr lång text

456 Oscar II 1 öre 1879, 1885, 1893, 1895-1901 vk        22 kr 11 st

457 Oscar II 10 öre 1894 1/1+, 1896 1, 1897 1?/1        22 kr 

458 Gustav V 2 öre järn 1918, 1918, 1919 1        33 kr 

459 Adolf Fredrik 3 Pfennig 1759 Wismar 1?        11 kr Besittningsmynt

460 Fredrik I 1 Öre 1733 1/1+      220 kr 

461 Fredrik Danmark Sösling  1525 Malmö 1      110 kr 

462 Carl XIV Gustav 2 st 5 Kronor Jub. FN 50 år 1995 O1        15 kr 

463 Gustav VI Adolf 10 Kronor Jub Kungen 90 år 1972 1+        60 kr 

464 Gustav VI Adolf 5 kronor Jub Sveriges Riksdag 1966 O1        30 kr 

465 Ahlström 

kataloger

Nr 20,39-41,47-49,51,55,62-64,67-69      100 kr 19 stycken

466 4 stycken 

myntpåsar.,

Nyköpings sparbank, Riksbanken liten, 

Riksbanken stor, Riksbanken äldre typ

     100 kr 

467 5 stycken mynt 

förordningar.  

1700-1800. Frihet för silvermyntande 

(1700), osanna rykten om slantarnas 

förhöjning (1761), dukaters fria myntning 

(1736), transportsedlars gångbarhet 

(1747), nyttjande av överflödigt silver 

(1800)

     100 kr 

468 Litteratur Münzen und Medaillen der stadt Wismar 

av Grimm, 1897.

       80 kr Bra referensverk

469 Blandade länder Pärm med sedlar, 77 st.      100 kr 

470 Medaljer 3 st Tennavslag och tennavgjutningar 1600-

1800-tal. 

     100 kr 

471 Blad med 

kuriosa. 

16 objekt.      100 kr 

472 Autograf Christian Hammer. Handskrivet brev 

rörande St Olovsorden.

  1,200 kr 

473 kuriosa sedel Riksdaler riksmynt  1873 Röda korset  

Lottsedel

       20 kr 

474 Tyskland / Sedel Nödsedel 25 Mark   Bielefeld  1921        30 kr Sydd av Siden

475 Sverige 

Minnesmedalj

70 årsminnet av ankomsten av polska 

ubåtar till Mariefred

       50 kr 

476 Medalj Norska kronan 100 år bronz        40 kr 

477 Antikt mynt? En vansinnigt ful förfalskning av en 

tetradrachm

       15 kr 

Numismatiska klubben i Uppsala

Nr Regent/Land Valör år kvalite utrop Kommentar

501 Sverige Oscar II. 2 kr 1907. SM61 01 80 "Guldbrölloppsspecie"

502 Sverige Oscar I. 25 öre 1856. SM63 01 320 Stgl.

503 Sverige Carl X Gustav. 1/4 öre 1659. SM63 1+ 150

504 Sverige Carl XI. 1 öre SM 1677. SM348 1/1+ 300

505 Sverige Carl XI. 1 öre SM 1683. SM352 1/1+ 300

506 Medalj W. Lilljeborg (1816-1908) Zoologiprof. 

Uppsala. Silver. D= 31 mm. W2.151. 

E2.127:237.

01 100 Slagen av 

Vetenskapsakademin 

1924

507 Medalj. Oscar II Kungen och drottningens silver-bröllop 6 

juni 1882. Silver. D= 33 mm.

01 240 Slagen av Kungen 

som tack för gåvor

508 Medalj. Gustaf V Kungens 90-årsdag 1948. Brons. D= 56 

mm. Konstnär G. Carell.

01/0 120



509 Medalj Alvar Aalto (1898-1976) Arkitekt. Brons, 

D= 56 mm. Konstnär Axel Wallenberg.

0 120 Utgiven i en numrerad 

begränsad upplaga 

efter A:s död 1976

510 Medalj Finland. Helsingfors Universitets För-

tjänstmedalj. Utförd av K. Kallio 1957. 

Brons. D= 70 mm, V= 135.3 g.

0 140 Kan utdelas till utl. 

gäst eller anställd 

med lång 

tjänstgöringstid

511 Sverige Erik XIV. ½ öre 1564. SM38 1/1+ 250 Plantspricka

512 Sverige Karl IX. 2 öre 1609. SM65a 1 200

513 Sverige Karl IX. 1 öre 1611. SM86 1/1? 300

514 Sverige Kristina. 1/4 öre 1635. SM123a 1/1+ 60

515 Sverige Kristina. 1/4 öre 1637. SM83a 1/1+ 100

516 Sverige Carl X Gustav. 1 öre 1660. SM32 1 250 Plantfel

517 Sverige Carl XI. 2 öre 1665. SM209b 1 100

518 Sverige Carl XI. 1 öre 1666. SM223 1 60

519 Sverige Carl XI. 4 öre 1669. SM192b 1/1+ 200

520 Sverige Carl XI. 1 öre SM 1686. SM355 1/1+ 300

521 Sverige Carl XI. 5 öre 1694. SM187 1 60

522 Sverige Carl XII. 1 öre 1710. SM134 1/1+ 100 Plantfel

523 Sverige Carl XII. 1 D.S.M. 1718. SM218 1+ 120 SATURNUS

524 Sverige Carl XII. 1 D.S.M. 1718. SM219 1/1+ 100 PHOEBUS

525 Sverige Carl XII. 1D.S.M. 1718. SM220.                                          1/1+ 100 MARS

526 Sverige Carl XII. 1/6 öre SM.1718. SM 212 1+ 60

527 Sverige Ulrika Eleonora. 5 öre 1719. SM9 1+ 400 Fläckar

528 Sverige Fredrik I. 5 öre S.M.1732. SM135 1+ 80

529 Sverige Fredrik I. 1 öre 1737. SM172 1+ 100

530 Sverige Fredrik I. 1 öre SM 1738. SM326 1/1+ 80

531 Sverige Fredrik I. 10 öre SM.1740. SM122 1/1+ 250

532 Sverige Fredrik I. 2 öre SM.1748. SM315 1 40 Kanthack

533 Sverige Fredrik I. ! Öre KM.1749. SM340 1 40

534 Sverige Adolf Fredrik. 10 öre SM.1754. SM90 1 400

535 Sverige Adolf Fredrik. 5 öre SM.1756. SM102 1 200

536 Sverige Adolf Fredrik. 1 öre 1761. SM119 1/1+ 100

537 Sverige Adolf Fredrik. 1 öre SM.1761. SM182 1/1+ 60

538 Sverige Adolf Fredrik. 2 öre SM.1762. SM171 1 50

539 Sverige Adolf Fredrik. 4 öre SM.1771. SM80 1 200

540 Sverige Adolf Fredrik. 8 öreSM 1771. SM79a 1/1+ 300

541 Sverige Gustav III. 1 öre KM. 1772. SM104a 1 50

542 Sverige Gustav III. 1/24Rd/4 ö SM 1777.SM92 1 40 Kantskada

543 Sverige Gustav III. 1/3 Rd/1D.SM 1777. SM61 1 100 Repor

544 Sverige Gustav III. 1/24 Rd 1778 SM93 1 50

545 Sverige Gustav III. 1/12 Rd. 1779. SM91 1 80

546 Sverige Gustav IV Adolf. 1/4 Sk.1805. SM60 1+/01 100

547 Sverige Karl XIII. 1/24 Rd. 1810. SM25 1/1+ 140

548 Sverige Karl XIII. 1/12 Sk. 1812. SM44 1+/01 40

549 Sverige Karl XIII. 1 Sk. 1815. SM37 1+ 150

550 Sverige Karl XIII. 1/2 Sk. 1815. SM40 1/1+ 60

551 Sverige Karl XIV J. 1/2 Sk. 1821. SM110 1+ 60

552 Sverige Karl XIV J. 1/6 Sk. 1830. SM127a 1+ 30

553 Sverige Karl XIV J. 1/4 Rd.Sp. 1831. SM79 1/1+ 400

554 Sverige karl XIV J. 1/12 Rd. Sp. 1831. SM92 1 150

555 Sverige Karl XIV J. 1/8 Rd.Sp.. 1835. SM89 1/1+ 300

556 Sverige Karl XIV J. 1/6 Sk.B:o 1836. SM171a 1+ 40

557 Sverige Karl XIV J. 1/3 Sk B:o 1840. SM166 1+ 50

558 Sverige Oscar I. 4 SK B:o 1850. SM72 1/1+ 200 Kanthack

559 Sverige Oscar I. 1/32 Rd. Sp. 18S3. SM54b 1+/01 80

560 Sverige Oscar I. 10 öre 1855. SM67e 1+/01 100

561 Sverige Carl XV. 5 öre 1862. SM53b 1+ 100 Kanthack



562 Sverige Carl XV. 4 Rd.Rm. 1862. SM15b 1+ 400 Skador. Besiktiga

563 Sverige Carl XV. 2 öre 1867. SM67a 01 120 Viss lyster

564 Sverige Carl XV. 25 öre 1871. SM41a 1 60 Små hack

565 Sverige Carl XV. 10 öre 1871. SM50 1 40

566 Sverige Gustaf V. 5 Kr. GULD. 1920. SM2 01/0 500

STOCKHOLMS MYNTKLUBB

Nr Regent/Land Valör år kvalite utrop Kommentar

601 Carl XVI Gustaf Komplett serie souvenirset 1993-2005 (13 

st). "Coins of Sweden", vackra med 

medaljer och text förutom mynten

0 800 Många mynt med låga 

upplagor

602 Gustaf VI Adolf Fyra små bägare tillverkade av material 

från Upsala domkyrka och bronsmynt. 

(fyra ggr 5-2-1-öre)

god 50 En del ärg invändigt

603 Diverse Tennask med numismatisk kuriosa och 

mynt i ramar

v.k. 50

604 Gustaf VI Adolf Lot med 139 st olika felpräglade 5-2-1-

öresmynt i ramar

v.k. 100

605 Oskar II - Gustaf 

V

Gammal kopparlåda med 95 st bronsmynt v.k. 50 Bra variation OII årtal 

och tidiga årtal hos 

GV

606 Gustaf V 2 kr 1945 TS, präglingsfel runtom på 

randen mot porträttsidan

1/1+ 50 Intressant!

607 Gustaf V Två st 1 öre brons 1950 den ena med 

urfräst frånsida kv 1+ resp. 01/0

v.k. 20

608 Gustav V Lot med 43 st mynt, felpräglade och 

varianter i ramar

v.k. 100

609 Gustaf V 10 öre 1940 nickel 0 50

610 Oskar II 5 öre 1883 med 3 på 8 och 2 öre 1890 på 

1889 med spetvinkligt kors

1? 100

611 Oskar II Lot med 14 st LC Lauer Nürnberg 

leksaksmynt 1888, flera olika valörer

v.k. 100 Mestadales blanka 

och fina imitationer

612 Sverige Polletter. Göteborgs färjetrafik Vuxen och 

Lagerströms Fabriks AB Mjölby.

1+/01 20 Mässing

613 Sverige Spelpenning, 1700-tal Räv och trana 1/1? 50 Holst 167

614 Sverige Två spelpenningar 1700-tal "Frögd och oro 

för mängen". Andrasidor: "Spelpenning" 

resp. "Lycka och olycka är ombytelig"

1 50 Holst 152 och 153

615 Sverige Låda med myntkonst och kuriosa, drygt 90 

st delar. Ljushållare, kannor, lyktstolpar, 

smycken, askfat och bägare. Ca 5 kg.

v.k. 200 Främst mynt av 

koppar,  men även 

något silver och järn

616 Tyskland & 

Österrike

Album med 18 st tyska inflationssedlar, 

flera i bra skick. Även några gutscheine 

från Österrike

v.k. 100 Sedlar

617 Tyskland Lot om tre mynt, 5 pfennig 1876G, 1 

pfennig 1875B, 1 reichspfennig 1929G

v.k. 20 Bättre småmynt

618 England 1 penny 1876, smalare årtal 1+ 100 Rent och fint mynt

619 Riga. Gustav II 

Adolf

Besittningsmynt. Solidus 1632 1/1+ 50

620 Riga. Gustav II 

Adolf

Besittningsmynt. 1/24 taler 1624 1/1+ 75

621 Elbing. Gustav II 

Adolf

Besittningsmynt. 1/24 taler 1633 1 20

622 Riga. Karl XI Besittningsmynt. Solidus 1664 1+ 75 Snedcentrerad

623 Elbing. Kristina Besittningsmynt. Solidus 1635 1 75

624 Livland. Kristina Besittningsmynt. Solidus 1647 01 75 Fin lyster

625 Kristina Lot med 4 st 1/4 öre 1634-35-3x-3x v.k. 20



626 Karl X Gustav Lot med 2 st 1/4 öre 1655-57 1? 20

627 Karl XI Lot med 1 öre 1675 ag, 1/6 ö sm 1671-74 v.k. 20

628 Fredrik I Lot med tio kopparmynt 2-1 ö sm+1 ö km v.k. 50

629 Adolf Fredrik Lot med sju st mynt v.k. 50

630 Gustav IV Adolf Lot med tio st kopparmynt v.k. 50

631 Karl XIII 1/2 skilling 1815 1+ 20

632 Karl XIV Johan Lot med 20 st kopparmynt v.k. 100

633 Oskar I Lot med tio st kopparmynt v.k. 100

634 Sverige 100 kr 1962 1+ 80 sedel

635 Sverige 50 kr 1948 1+ 150 sedel

636 Sverige 1 kr 1914 1/1+ 40 sedel

637 Carl XVI Gustaf 100 kr 1984 0 80

638 Sverige Myntmedalj, 1973. Lag om rikets mynt 

1873

01/0 70

639 Gustaf VI Adolf 10 kr 1972 01 60

640 Gustaf VI Adolf 5 kr 1966 01 20

641 Oskar II 2 kr 1907 1 40

642 Gustaf V 2 kr 1947 och 1950 1+ & 01 40

643 DK, NO, FI, ISL Olika mynt i fyra påsar blandat v.k. 30

644 Tyskland 2 DM 1951 1+/01 125 J, Hamburg

645 Tyskland 2€ 2015 01 25 25 år återfören.

646 Tyskland 2€ 2015 01 25 Hessen

647 Tyskland 2€ 2016 01 25 Sachsen

648 Tyskland 2€ 2017 01 25 Rheinland Pfalz

649 NL, BE, ES, 

POR, GB, IT

Sex askar/påsar blandat v.k. 30

650 USA 1 dollar 1963 1 20 sedel

651 Kenya 50 shilling 1985 1+ 20 sedel

652 Norge 2 sk spec 1831 1 200 Cu

653 Ungern 3 krajzar 1849 1 50 Cu

654 Irland 1 pence 1941 1 30 Cu

655 Spanien 1 peseta 1937 1 30 Al-Br

656 Grekland 10 lepta 1922 1 40 Zink

657 Haiti 2 centimes 1846 1 50 Cu

658 Nya Guinea 1 shilling 1936 1+ 40 Ag

659 Palestina 2 mill 1942 Cu, 5 mill 1927 CuNi, 5 mill 

1946 CuNi, 10 mill 1927, 35, 37, 39 CuNi

1 220

660 Sverige Kunglig medalj med Vasaorden 1+ 175 Miniatyr

661 Frankrike 5 sols 1792 /år 4 Cu KM# Tn31 1 80 Monneron

662 Norge 3 skilling 1873 Ag 1 150

FALU-BORLÄNGE MYNTKLUBB

Nr Regent/Land Valör år kvalite utrop Kommentar

701 Medalj Sverige Västerås 1908 hushållsälls Ag 40 g O1 150 Etui med text

702 Medalj Sverige Arthur Hazelius Nordiska museet O1/O 75 Adolf Lindberg

703 Medalj Sverige 200 är myntrealisation      Ag 68 g O1 200 Bo Thorén

704 Medalj Sverige R Ahlström VD Rörstrand Ag 188 g 1+/O1 500 Adolf Lindberg

705 Medalj Frankrike Franska UD belöningsmedalj O1 100 Daniel Dupuis

706 Medalj Sverige Otto Martin Thorell           Ag 15,6 g 1 150 Tore Strinberg

707 Medalj Sverige Uppsala Uni 500 år O1 75 P.O Ultvedt

708 Medalj Sverige Gösta Söderlund/ Par Bricole O1 50 Tore Strindberg

709 Bok, Angola Pengar från Angola 60 Primitiva betalmedel

710 Kanotmynt.Laos 17-1800 talet 275 Primitiva betalmedel

711 Snäckmynt Brons 33x18 mm 250 Primitiva betalmedel

712 Skålmynt Brons 30 mm 175 Primitiva betalmedel

713 Fossil mynt Brattenborgspenningar 2 st 475 Primitiva betalmedel

714 Spadmynt Kina Brons 40 mm 350 Primitiva betalmedel

715 Armringsmynt Brons 62 mm 400 Primitiva betalmedel



716 Bambumynt Kina 100 Primitiva betalmedel

717 Snäckmynt Brons Kina 33x18 mm 275 Primitiva betalmedel

718 Spökansiktsmynt Brons Kina 18 mm 475 Primitiva betalmedel

719 Ringmynt Keltisk bronsring 60 mm 375 Primitiva betalmedel

720 Frimärksmynt 4 st Ryssland 1915 175 Primitiva betalmedel

721 Lokalmynt Sverige 2 st Insjödaler 17/6 1989 O1 60 Lokalmynt Insjön

722 Lokalmynt Sverige 2 st Insjödaler 17/6 1989 O1 60 Lokalmynt Insjön

723 Österrike Wien Bronsplakett 1904 O1 250 Vin o spritutsällning

724 Tyskland 3 Mark A 1911  Silver 1+-1 100 Preussen

725 Slovakien Jub 20 Euro 2010 Narodny Park Proof 400 33,6 g 925  silver

726 Vatikanen 3 st Påvemedaljer Guld o silver pläterade Proof 100 Mycket vackra i låda

727 Sverige 1 ÖRE 1911  Ocirkulerad O-O1 40 Praktexemplar

728 Sverige Lokalmynt 6 st Ystad,Gärds,Göinge,Vemmen O1 50  Malmö.Helsingborg

729 Gustaf  II Adolf Präglad i Säter  1 Öre 1627 1-1? 40 Läsbara årtal

730 Gustaf  II Adolf Präglad i Säter  1 Öre 1628 1-1? 40 Läsbara årtal

731 Gustaf  II Adolf Präglad i Säter  1 Öre 1629 1-1? 40 Läsbara årtal

732 Minnespeng USA Donald Trumps Installation 2016 Proof 30 Guldpläterad

733 Sverige Jubileum 200 Kr 2004 Stockholms slott 250 år Ocirk 200

734 Sverige Jubileum 200 kr 2005 100 år Unionsupplösning Ocirk 200

735 Tyskland Sedlar 5 st Inflationssedlar 1920 talet 1+ 40 Bra skick,bedöm själv

736 Bambumynt Kina 3 st  Kina ca 1870-1940 50 Annorlunda pengar

737 Danmark Minnesmedalj 1974 O1 60 Utan etui

738 Norge Minnesmedalj 1975 O1 60 Med etui

739 Grönland Minnesmedalj 1974 O1 60 Med etui

740 Christian X Danmark  20 kr Guld 1914 O1 2300 8,9 gram 90% AU

741 Tyskland 10 Mark Jubileum 1989 J Silver O1 60 Hamburg

742 Tyskland 10 Mark Jubileum 1972 D Silver O1 60 OS i München

743 Tyskland   5 Mark Jubileum 1977 J Silver O1 40 Freidrich Gauss

744 Tyskland   2 Mark 1951 F (Svårt Årtal och bokstav) 1+ 90

745 Norge 25 Kr 1970 25 Gram Silver O1 80 Jubileum Frigöringen

746 Norge  2 Kr 1917 Silver 1+ 200 Mycket fin

747 Norge 1 Öre 1921 Liten upplaga 1+1 150

748 Norge 5 Öre 1908 1 160 Litet hack

749 Norge 1 Kr 1917 Silver 1 200

750 Norge 1 Kr 1877 Silver 1- 200

751 Norge 25 Öre 1902 Silver 1 100

752 Kaurisnäckor, 5 st,Stilla havet, Ca 18-1900 talet 60 Använda som skiljemynt

753 Ryssland    Rubel   1898    90% Ag 1 150 St Petersburg

754 Norge        1/2 Skilling 1867 1+1 60 Carl XV

755 Norge 10 öre 1921 silver 1 70

756 Norge 2 Öre 1922 järn 1 70 "Lite halvsvår"

757 Norge 2 Öre 1906 Brons 1+1 40

758 Norge 1 Öre 1878 Brons 1+1 100 Svår i detta skick


